



## RAPORT DE ACTIVITATE

anul 2022

consilier local GOLOFCA CEZAR ILIE

Din luna octombrie 2020 dețin funcția de consilier în cadrul Consiliului local al orașului Salcea, jud. Suceava. Am fost validat, apoi am depus jurământul și mi-am desfășurat activitatea în temeiul legislației în vigoare.

Am studiat cu atenție documentația pusă la dispoziție și m-am pregătit pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului local, participând la toate ședințele ordinare, extraordinare și pe comisii. Mi-am îndeplinit atribuțiile și obligațiile asumate prin depunerea jurământului semnat la investirea ca și consilier.

Am participat la toate ședințele de lucru ale Consiliului local, precum și la cele ale comisiilor din care fac parte, exprimându-mi votul personal și punctul de vedere, conform propriilor convingeri, ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii în ședință. Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Am sprijinit activitățile inițiate și desfășurate de consilierii locali și cetățeni. Am acordat sprijinul necesar funcționării normale a instituțiilor publice din localitate.

Lucrez ca factor urban, acest lucru permițându-mi să fiu mereu în dialog cu cetățenii orașului Salcea, în special cu cei din cartierul Plopeni, unde îmi desfășor activitatea. Funcția pe care o ocup îmi oferă șansa de a găsi soluții la problemele comunității, deplasându-mă în teren pentru documentare, în situațiile în care acest lucru se impune.

Am dezbătut și am aprobat propunerile și proiectele inițiate pentru modernizarea localităților de pe raza orașului Salcea, exprimându-mi punctul de vedere asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi.

Am căutat să identific problemele existente, prin discuții și întâlniri permanente cu cetățenii din sectorul de responsabilitate, să le aduc la cunoștință în ședințele Consiliului local, prezentându-le în cadrul ședințelor și am urmărit modul de rezolvare al acestora. Pentru o parte din problemele identificate m-am implicat direct colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Salcea.

Am avut o foarte bună colaborare cu ceilalți membri ai Consiliului local, cu funcționarii Primăriei, cu domnul primar și cu domnul viceprimar, răspunzând prompt la toate solicitările.

Am sprijinit și am participat la evenimentele culturale și sociale organizate de Primărie, Consiliul local și alte instituții: Ziua Națională a României, Sărbători de iarnă, Ziua Eroilor.

Am acționat, în calitatea mea de consilier, cu corectitudine, în folosul comunității din care fac parte, conform legislației în vigoare. Consider că pe durata anului 2022 mi-am îndeplinit cu responsabilitate toate obligațiile și atribuțiile specifice funcției și calității de consilier local, obiectiv pe care îl voi urmări și în anul 2023.

Consilier local,

GOLOFCA CEZAR ILIE

